Jornal do Comércio - Porto Alegre - RS Ouinta-feira, 31 de julho de 2025

## 

## REALIZE CRÉDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S.A.

CNPJ/MF nº 27.351.731/0001-38 - NIRE 43300060292 ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2025 Data, Hora e Local: aos 17 (dezessete) dias do mês de abril de 2025, às 16h, na Cidade de Porto Alegre, Estado do Ri Data, nota e Una. aos 17 (dezessete) una su o nies ve ad ni de 2023, as 1011, na cludue de Poto Angre, Estado do Nic Grande do Sul, na sede da Realize Crédito, Financiamento e Investimento S.A., na Avenida Joaquim Porto Villanova, de 401, 5° andar, Torre Sul, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400 ("Companhia"). Publicações Legais: publicação de edital de convocação dispensada em virtude da presença de acionistas detentores da totalidade do capital social Demonstrações financeiras publicadas nas edições do dia 26 de fevereiro de 2025 do Jornal do Comércio, páginas 5 a 10 (versão física) e páginas 4 a 8 (versão online), com erratas publicadas nas edições do dia 28 de fevereiro e 1º e 2 de março de 2025 do mesmo jornal, página 6 (versão física) e página 14 (versão online). Presenças: (i) REALIZE PARTICIPAÇÕES S.A., sociedade anônima de capital fechado, inscrita no CNPJ sob o nº 24.492.461/0001-97, com seus atos constitutivos devidamente registrados na Junta Comercial, Industrial e Serviços do Rio Grande do Sul (JUCIS-RS) sob o NIRE 43300059260, com sede na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Portc Villanova, nº 401, 6º andar, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400, representada por seu Diretor Presidente, Sr. Fabi Adegas Faccio, brasileiro, casado sob o regime de comunhão parcial de bens, administrador de empresas, RG nº 16.774.237-1 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob nº 151.744.528-07, residente e domiciliado na Cidade de Porto Alegre Estado do Rio Grande do Sul, com escritório profissional situado na Cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do ul, na Avenida Joaquim Porto Villanova, nº 401, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400, e por seu Diretor, Sr. Danie Martins dos Santos, brasileiro, casado, administrador, portador da carteira de identidade nº 1466585 SSP-DF e inscrito no CPF/MF n° 761.668.131-04, residente e domiciliado na Cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, com escritório profissional situado na Cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porto Villanova, nº 401, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400; (ii) DROMEGON PARTICIPAÇÕES LTDA., sociedade limitada nscrita no CNPJ sob o nº 02.841.848/0001-79, com seus atos constitutivos devidamente registrados na JUCIS-RS sob o NIRE 43.204.343.297, com sede na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porto Villanova, nº 401, 6º andar, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400, representada pelo Sr. Daniel Martins dos Santos acima qualificado; e (iii) LOJAS RENNER S.A., sociedade anônima de capital aberto, inscrita no CNPJ sob o nº 92.754.738/0001-62, com seus atos constitutivos devidamente registrados e arquivados na JUCIS-RS sob o NIRE nº 13300004848, com sede na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porto Villanova nº 401, bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400, neste ato representada por seu Diretor Presidente. Sr. Fabio Adega Faccio, acima qualificado, e pelo seu Diretor, Sr. Daniel Martins dos Santos, também já acima qualificado. **Mesa:** Sra Paula Luciana Viana da Silva Lima Mazanek, Presidente; Sra. Eloísa Elena Sassen, Secretária. **Ordem do Dia**: Examina discutir e deliberar sobre: (i) a apreciação das contas do exercício social findo em 31 de dezembro de 2024; (ii) a estinação dos resultados apurados no período encerrado em 31 de dezembro de 2024; (iii) a reeleição dos membr da Diretoria da Companhia; e (iv) a remuneração anual global dos Diretores da Companhia. Deliberações: Fo ua oneciona da companina, e (**ny** a Terminetayao ama gioran dos Diectores da Companina apera. Perimetayosa. Te aprovada por unanimidade e sem qualquer ressalva al alvartura desta ata na forma de sumário, conforme facultad pelo §1º do Art. 130 da Lei das Sociedades Anônimas ("<u>LSA</u>"), e as matérias constantes na Ordem do Dia, como segue (i) As contas da administração da Companhia, o balanço patrimonial e as demonstrações financeiras referentes ac exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024; (ii) A destinação do lucro líquido apurado relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, no montante total de R\$ 70.721.608,85 (setenta milhões, setecentos vinte e um mil, seiscentos e oito reais e oitenta e cinco centavos), conforme segue: (a) foi destinado, à Reserva Lega de Lucros, o montante de R\$ 3.536.080,44 (três milhões, quinhentos e trinta e seis mil, oitenta reais e quarenta e uatro centavos): e (b) foi destinado, a título de distribuição de dividendos, o montante de R\$ 67.185.528.41 (sessent sete milhões, cento e oitenta e cinco mil, quinhentos e vinte e oito reais e quarenta e um centavos), respeitado valor correspondente ao dividendo mínimo obrigatório, estabelecido nos termos da LSA. (iii) A reeleição dos seguinte membros da Diretoria, para um mandato de 2 (dois) anos, a contar da presente data: (a) a Sra. **Paula Luciana Viana da Silva Lima Mazanek**, brasileira, casada pelo regime de comunhão parcial de bens, advogada, portadora da Cédula de dentidade RG nº 1.454.351 SSP/DE e inscrita no CPF/ME sob o nº 603.389.461-87, com endereco profissional na idade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porto Villanova, nº 401, 5° andar, Torre Sul bairro Jardim do Salso, CEP 91410-400, reeleita para o cargo de Diretora Presidente da Companhia; e (b) o Sr. Tiago Nunes Nicolaidis, brasileiro, casado sob o regime de comunhão parcial de bens, bacharel em Ciências Contábeis portador da Cédula de Identidade RG nº 2063271692 expedida pela SSP/RS e inscrito no CPF/MF sob o nº 977.221.380 04, com endereco profissional na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porti /illanova, nº 401, 5° andar, Torre Sul, bairro Jardim do Salso, CEP 91410- 400, reeleito para o cargo de **Diretor d**a Sociedade. Em face do exposto, a posse e o exercício dos Diretores ora reeleitos estão sujeitos à autorização pelo Banco Central do Brasil ("<u>Banco Central</u>"), nos termos do art. 3º, inciso V, da Resolução do Conselho Monetári Nacional n° 4.970, de 25 de novembro de 2021. Após, para os fins do disposto no Art. 147 da LSA, os Diretores ora reeleitos tomarão posse mediante assinatura dos respectivos termos de posse no Livro de Registro de Atas da niões de Diretoria, na forma e no prazo do Art. 149 da LSA, e permanecerão em seus respectivos cargos até a poss dos Diretores que vierem a ser eleitos pela Assembleia Geral Ordinária que aprovar as contas do exercício social a si encerrar em 31 de dezembro de 2026. Para fins de clareza, as acionistas fazem constar que os Diretores reeleitos nest ato tomarão posse mediante a assinatura dos respectivos termos de posse somente após referida autorização pelo Banco Central. Os Diretores ora reeleitos declararam, para fins do disposto no Art. 147. § 1º, da LSA, não estare cursos em qualquer dos crimes previstos em lei que os impeçam de exercer atividade mercantil e que firmara declarações nesse sentido arquivadas na sede da Companhia. Considerando as reeleições ora aprovadas, a Diretori da Companhia ficará composta, após a devida autorização pelo Banco Central, por O2 (dois) Diretores, a saber, a Sra Paula Luciana Viana da Silva Lima Mazanek e o Sr. Tiago Nunes Nicolaidis, acima qualificados. (**iv**) A fixação da emuneração global anual dos membros da Diretoria, referente ao exercício social a ser encerrado em 31 de dezemb de 2025, em até R\$ 5.675.000,00 (cinco milhões, seiscentos e setenta e cinco mil reais), a ser distribuída entre sec nembros conforme deliberação tomada em reunião própria da Diretoria. **Encerramento:** Nada mais se havendo a tratar, lavrou-se a ata a que se refere a esta assembleia, que foi aprovada e assinada pela mesa e por todos o acionistas presentes. Porto Alegre, 17 de abril de 2025. <u>Acionistas Presentes:</u> **REALIZE PARTICIPAÇÕES S.A.** - Fabic Adegas Faccio; **REALIZE PARTICIPAÇÕES S.A.** - Daniel Martins dos Santos; **DROMEGON PARTICIPAÇÕES LTDA. -** Danie Martins dos Santos; LOJAS RENNER S.A. - Fabio Adegas Faccio; LOJAS RENNER S.A. - Daniel Martins dos Santos. <u>Mesa</u> Paula Luciana Viana da Silva Lima Mazanek - Presidente da Mesa, Eloísa Elena Sassen - Secretária. Junta Comercial ndustrial e Serviços do Rio Grande do Sul - Certifico registro sob o nº 11131626 em 04/07/2025. Protocolo 251856305



27/06/2025, José Tadeu Jacoby - Secretário-Gera